

Avis de décès de Madame Henriette CONRARD

Publié le 20 décembre 2024 à NANTES



Henriette CONRARD

Née le 27 juillet 1949 à Paris 20 eme

Décédée à Nantes

Le 18 décembre 2024 à l'âge de 75 ans

Domiciliée à Nantes

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès de

Henriette CONRARD

survenu le mercredi 18 décembre 2024 à l'âge de 75 ans.

La cérémonie Religieuse aura lieu le **vendredi 27 décembre 2024 à 11 heures 30** en l église de Saint Jean de Boiseau

suivi d une cérémonie au à 13h30 au

Crématorium des Landes de la Prunière, Rond point du Landas, à Saint Jean de Boiseau

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de Henriette.

Avec toute notre affection.

Lieu de repos

Chambre funéraire Antarès, route de Paimboeuf, 44830 Bouaye

Mise en bière

Chambre funéraire Antarès, le 27 décembre 2024 à 09:30 route de Paimboeuf, 44830 Bouaye

Recueillement

en I église de Saint Jean de Boiseau, le 27 décembre 2024 à 11:30 44640 Saint Jean de Boiseau

Cérémonie religieuse

Rond point du Landas Crématorium des Landes de la Prunière, le 27 décembre 2024 à 13:30 Rond point du Landas, 44640 Saint Jean de Boiseau

Crémation

Crématorium des Landes de la prunière, le 27 décembre 2024 à 14:00 Rond point du Landas, 44640 Saint Jean de Boiseau

1

3